

Иркутянки дарят себя работоговцам

Мнение эксперта: трижды подумайте, прежде чем "податься на заработки".

Как часто, отчаявшись найти работу, соответствующую своему образованию, запросам и возможностям, люди решаются пойти на рискованные, авантюрные мероприятия с целью хоть как-то обеспечить себя и свою семью. Как заманчиво выглядят объявления, сулящие девушкам прекрасные заработки и достойную жизнь за границей. И каково разочарование, боль и обида юных созданий, когда вместо обещанной работы танцовщицы, официантки или няни по приезде за рубеж девушек заставляют заниматься проституцией. Торговцы людьми пускают в ход все доступные им средства, обновляя свой невольничий рынок российским "товаром": угрозы, запугивания, наркотики, убийства непокорившихся. К сожалению, девушки порой даже не подозревают о том, что им уготовили их "работодатели", так искусно последние маскируют свои истинные намерения. В одном случае девочки, приехавшие работать танцовщицами, не могли даже догадаться о характере своей будущей работы, так как целый месяц шили себе сценические костюмы, ходили на примерки и готовились к выступлениям.

По словам юриста кризисного центра для женщин Виктории Шакиной, такие случаи не редкость и в Иркутской области. Сложившаяся экономическая ситуация вынуждает наших женщин бросаться в крайности и совершать опрометчивые шаги, не задумываясь о последствиях.

Впрочем, даже если девушка знает, что ее ожидает за рубежом нелегальная и небезопасная работа, она все равно надеется на то, что ее права будут соблюдены. Однако на деле работницы любовного фронта не могут получить ни медицинского обслуживания, ни заработанных денег, ни собственных документов, чтобы вернуться домой. В такие ситуации попадают чаще всего девушки и женщины от четырнадцати до тридцати лет. Их вывозят из России порой по поддельным документам, порой под официальным прикрытием, а иногда даже в товарных вагонах - промышленное сырье для нелегального бизнеса. Бороться с продажей наших соотечественниц трудно по двум причинам: с одной стороны - российским законодательством не предусмотрена ответственность за торговлю взрослыми людьми (в отличие от, например, Украины), с другой стороны - эта преступность транснациональна, девушек перевозят из одной страны в другую, иногда они сами не знают, где они находятся в данный момент.

Одной нашей землячке удалось вырваться из лап зарубежных сутенеров. Воспользовавшись тем, что ее клиент заснул, она схватила его мобильный телефон, дозвонилась до родственников и, сообщив о своих злоключениях, описала то, что видела из окна. Родителям чудом удалось отыскать свою дочь, теперь она дома, вне опасности, однако душевная травма не заживет еще долго.

Из Иркутска девушек увозят чаще всего в Китай, Японию, Грецию, Польшу и на Кипр. Также следы россиянок можно отыскать в странах бывшей Югославии, например в Боснии и Герцоговине, где они просто-напросто были бесплатными женщинами для солдат.

По неофициальным данным, торговля людьми занимает "почетное" третье место по объему доходов после торговли оружием и наркотиками.

При этом проведенные кризисным центром опросы показывают, что даже зная о возможных последствиях, до пятидесяти процентов иркутских девушек все же хотят покинуть Россию. Они мало задумываются над тем, что более-менее серьезная зарубежная фирма потребует от соискателя как минимум знание языка, а как правило - высокий уровень квалификации по той или иной специальности.

В любом случае, при выезде за рубеж необходимо иметь паспорта и копии документов и непременно знать назубок номера телефонов посольства. Кроме того, не следует доверять брачным объявлениям, обещающим безоблачное счастье с романтическим иностранцем. Обращаться следует только в серьезные специализированные агентства, давно и успешно работающие в этой области.

Если вы все же подверглись сексуальной эксплуатации, а также если вы только решили поработать за

рубежом - обращайтесь в кризисный центр для женщин, где специально разработанные методики помогут вам справиться с душевным потрясением или получить консультацию юриста, который, возможно, переубедит вас добровольно продавать себя в рабство.

ТЕЛЕФОН КРИЗИСНОГО ЦЕНТРА: 511-966

Автор: Артур Скальский © Сегодня в Иркутске IT'S MY LIFE..., ИРКУТСК 3048 30.10.2001, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=424> Bytes: 4135 / 4135 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)